



Proiectul *Language Buddy - Sprijinirea învățării lingvistice a copiilor și tinerilor adulți migranți prin prieteni de limbă*, co-finanțat de Fondul pentru azil, migrație și integrare (2021-2027) al Comisiei Europene, va aborda problema învățării limbilor străine într-un mod consistent și holistic în următoarele țări partenere: Grecia, Austria, Italia, Spania, Portugalia, Malta, România și Bulgaria.

Proiectul Language Buddy își propune să îmbunătățească învățarea limbilor străine de către elevi (12 până la 17 ani) din familiile de refugiați/migranți prin învățarea non-formală și informală prin extinderea practicilor de mentorat și implementarea unui sistem de prieteni.

Pe lângă sprijinul lingvistic, acest sistem de prieteni va permite elevilor să dobândească o mai bună înțelegere a culturii și a sistemului educațional al societății într-un mediu sigur unde cultura lor este, de asemenea, apreciată, precum și, eventual, să motiveze continuarea studiilor. În același timp, îi va ajuta pe studenții din instituțiile de învățământ superior să își dezvolte abilitățile interculturale, contribuind astfel la îmbunătățirea cunoștințelor și la deschiderea minții necesare pentru a lucra în medii educaționale multiculturale.

Durata proiectului este de 30 de luni (1 martie 2024 - 31 august 2026).



Activități

Punctul de plecare al proiectului este identificarea celor mai bune practici în ceea ce privește inițiativele de mentorat și sistemul de prieteni, ateliere de co-proiectare și ateliere de învățare reciprocă (inter pares). Aceste activități vor duce la Modelul Language Buddy care va fi aplicat prin înființarea sistemelor Language Buddy în instituțiile de învățământ superior, dezvoltarea unui curs online și a unei platforme electronice, precum și prin formarea transnațională și națională a studenților. Mentorii vor fi asociați cu beneficiari (discipoli) și vor avea loc sesiuni de mentorat între prieteni de 4-6 luni, care vor duce la finalizarea Modelului Language Buddy. Mesele rotunde digitale naționale cu părțile interesate cheie vor informa, de asemenea, cu privire la recomandări, ducând la un Raport contextualizat de recomandări de politică per țară, care va fi utilizat pentru integrarea modelului Language Buddy la nivel național.



Grupuri țintă

Nivel național: elevi migranți; studenți; organizații de migranți; școli, universități și organizații educaționale; instituții locale și regionale.

Nivel UE: părți interesate și factori de decizie la nivelul UE; organizații ale societății civile din UE; organizații educaționale din UE.



Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate sunt doar ale autorilor și nu le reflectă neapărat pe cele ale Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană, nici EACEA nu pot fi considerate responsabile pentru acestea. Număr GA: 101141117



Piloni

PILON 1

Sisteme de prieteni/mentorat de nivel înalt, cu o componentă de învățare a limbilor străine, pentru tinerii proveniți din familii de migranți

- Revizuirea celor mai bune practici existente și a instrumentelor eficiente
- Co-proiectare a modelului Language Buddy
- Dezvoltarea modelului Language Buddy

PILON 2

Dezvoltă abilitățile studenților din învățământul superior pe metodologii de învățare inovatoare, pedagogie interculturală și dezvoltarea limbajului

- Înființarea sistemului Language Buddy în instituțiile de învățământ superior
- Dezvoltarea unui curs online pentru studenții din instituțiile de învățământ superior
- Atelier de Formare a Formatorilor (ToT) Language Buddy Transnațional
- Pregătirea studenților din instituțiile de învățământ superior

PILON 3

Îmbunătățirea accesului tinerilor proveniți din familii de migranți la oportunități de învățare non-formală/informală a limbilor străine

- Pilotarea sistemului Language Buddy cu elevi proveniți din familii de migranți
- Evaluarea piloților și dezvoltarea Modelului Language Buddy 2.0
- Recomandări de politici pentru integrarea modelului Language Buddy

PILON 4

Îmbunătățirea cooperării între instituțiile de învățământ superior, organizațiile conduse de migranți, școli, ONG-uri, autoritățile de învățământ locale/regionale pentru sprijinirea învățării limbilor străine de către tinerii migranți

Parteneri

Consortiul, condus de Universitatea din Macedonia, este format din 16 organizații 8 organizații ale societății civile, 7 universități, 1 direcție educațională și se desfășoară în 8 țări europene: Grecia, Italia, România, Bulgaria, Spania, Portugalia, Malta și Austria.

Universitatea din Macedonia (Partener principal) (EL), Symplexis (EL), Periferiaki Diefthinsi Protovathmias And Deferov (EL), Universidade Catolica Portuguesa (PT), Casa Do Professor (PT), BildungsLAB - Hands&Minds Learningcenter (AT), Sdruzhenie Multi Kulti Kolektiv (BG), Migrant Integration Center Brasov (Asociația Română Pentru Promovarea Calității și Practicilor de Succes) (RO), Cospe (IT), Solidarity And Overseas Service Malta (SOS Malta) (MT), AEA Ltd (MT), Universitatea Transilvania din Brașov (RO), University Of National And World Economy (BG), Peñascal S.Coop. (ES), Università Degli Studi Di Firenze (IT), UPV Universidad Del Pais Vasco/ Euskal Herriko Unibertsitatea (ES)



symplexis



casadoprofessor®

HANDS & MINDS LEARNING CENTER
bildungsLAB

Multii!luX
Collective



cospe
TOGETHER FOR CHANGE



AEA
Advenio
eAcademy



Peñascal
Koopratiba
"Noi Landa, Agende Trabando"



UNIVERSITÀ DEGLI STUDI
FIRENZE
FORLILPSI
FONDAZIONE ITALIANA
LINGUISTICA, LETTERARIA E PSICOLOGIA

